Wie bekommen wir neue Mitglieder für die Jugendfeuerwehr?
Diese Frage hat sich auch die Kreisjugendfeuerwehr Dillingen gestellt. Im Zeitalter von Internet und Smartphone haben viele Vereine einen Imagefilm auf ihrer Homepage oder im Social Media, um für neue Mitglieder werben.
Um einen Kurzfilm zu erstellen, benötigt man heutzutage nicht mehr teure Technik oder langwierige Schulungen. Daher hat die Kreisjugendfeuerwehr Dillingen eine Online-Schulung, um die wichtigsten Aspekte zu schulen, angeboten. Hier konnten sich Jugendliche, Jugendwarte und Betreuer der Jugendfeuerwehr über die Themen Rechte am Bild, Storytelling, Schnitt und Hintergrundmusik informieren.
Die Schulung leitete Herr Jonas Demeter, der sein Fachwissen an die Teilnehmer weitergab. Die Schulung war mit 42 Teilnehmern belegt. Diese arbeiteten mit viel Eifer und Interesse mit. Zum Abschluss beantwortete Herr Demeter noch einzelne Fragen.
Im Anschluss erklärte der Fachbereichsleiter Wettbewerbe Markus Jakob noch unseren damit zusammenhängenden Wettbewerb: Erstelle ein Image Video deiner Jugendfeuerwehr. Hierzu haben die Jugendlichen und Jugendwarte bis Ende Oktober Zeit, ein Video bei der Kreisjugendfeuerwehr einzureichen. Diese werden in einem Gremium bewertet und die Plätze 1 bis 3 bekommen einen Preis in Form eines Gutscheines.
Kreisjugendwart Claus Zimmermann bedankte sich für die Schulung und auch für die große Teilnahme durch die Jugendfeuerwehren.
Er wünschte den Teilnehmern viel Erfolg beim Erstellen eines eigenen Imagefilms.
